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ふぁびゅらすテスト ＜2024 年 3 月 22 日②＞ 

@2024sakurakosensei 転載・転売・流用禁止 

 

 

＜問題＞ 

 適応機制の説明について、正しい組み合わせを一つ選びなさい。 

 

Ａ 欲求が阻止され、思うような成果が得られなかった場合、その原因が実際には自分にあっても、

周囲が納得するようなほかの理由が原因だと考えたり、主張したりして自己を正当化すること。 

Ｂ 何らかの劣等感や弱点があり、そのために達成されない欲求がある場合、ほかの面で他人より

優越することによって、自我が傷つくのを防ぐこと。 

Ｃ 欲求が阻止された場合、本来の欲求を容易に達成できるほかの欲求に置きかえ、それを達成し

て満足することで心理的緊張を解消すること。 

Ｄ 直接的に実現することが不可能だったり、困難だったりする欲求の達成を、社会に受けいれら

れ人々の役に立つかたちに変えて実現することで、満足を得ようとすること。 

Ｅ さまざまな規則や規制などの影響を受け、欲求が阻止されたという結果を心のなかに閉じこめ

てしまうこと。 

 

（組み合わせ） 

Ａ    Ｂ     Ｃ   Ｄ   Ｅ 

１ 攻撃   昇華    逃避  補償  抑圧 

２ 合理化  補償    代償  昇華  抑圧 

３ 攻撃   昇華    補償  代償  逃避 

４ 合理化  補償    投影  昇華  逃避 

５ 合理化  反動形成  代償  補償  抑圧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


